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Muzički centar sarađivaće sa Centrom za kulturu
Pljevlja
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DOGOVORILI NA SASTANKU

Muzički centar Crne Gore ostvariće saradnju sa Centrom za kulturu

Pljevlja na nivou produkcije i edukacije kako bi umjetnost bila dostupna

i prihvatljiva za svaki uzrast. To je dogovoreno tokom sastanka poslovne

direktorice Muzičkog centra Crne Gore Isidore Damjanović, umjetničke

direktorice tog centra Mirjane Živković i predstavnika Centra za kulturu

Pljevalja.

Sa sastanka (Foto: PR centar)

Damjanović je kazala da je tokom sastanka je bilo riječi o unapređenju tamburaških

ansambala i uvođenju ovog instrumenta u obrazovani sistem Crne Gore, kao i o

predlozima institucionalne platforme za efikasnije kandidovanje i ostalih instrumenata u

osnovnim školama kao obaveznog predmeta.

"Centar za kulturu Pljevlja je renoviran objekat sa sjajnim kapacitetima i kompletnom

tehničkom infrastrukturom. Želimo da ostvarimo saradnja kako na nivou produkcije, tako

i edukacije koju će osmisliti kreativni tim Muzičkog centra Crne Gore, a sve u namjeri da

umjetnost učinimo dostupnom i prihvatljivom za svaki uzrast“, rekla je Damjanović.
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Ostavi komentar

Pravila komentarisanja sadržaja Portala RTCG

 
Poštujući načelo demokratičnosti, kao i pravo građana da slobodno i kritički iznose

mišljenje o pojavama, procesima, događajima i ličnostima, u cilju razvijanja kulture

javnog dijaloga, na Portalu nijesu dozvoljeni komentari koji vrijeđaju dostojanstvo ličnosti

ili sadrže prijetnje, govor mržnje, neprovjerene optužbe, kao i rasističke poruke. Nijesu

dozvoljeni ni komentari kojima se narušava nacionalna, vjerska i rodna ravnopravnost ili

podstiče mržnja prema LGBT populaciji. Neće biti objavljeni ni komentari pisani velikim

slovima i obimni "copy/paste" sadrzaji knjiga i publikacija.Zadržavamo pravo kraćenja

komentara.

Da biste komentarisali vijesti pod vašim imenom

Ulogujte se
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